



我们离你最近

这堂暑期安全教育课 请认真听讲



本报讯 7月1日,全市中小學生已开启放假模式。暑假虽然美好,但假期安全不容忽视。我市多家学校开展暑期安全教育课活动,并邀请公安民警走进校园进行交通安全、防范电信诈骗、防溺水等安全宣传,引导孩子们树立自我保护意识,防患于未然,让他们度过一个平安、健康、快乐的暑假。

在市人民小学纪家楼校区四(3)班,市交警二大队综合股副股长邢树诚为孩子们讲授交通安全知识。他列举了一些孩子上学、放学和假期时常见的事故形态,比如闯红灯、走反道等典型违法行为,以案释法,引导孩子们自觉遵守交通规则,安全文明出行。同时,希望孩子们把学到的交通安全知识带回家,讲给家长们听。“真正起到教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会的宣传效果,共同营造安全文明的交通环境。”邢树诚表示。

“大家知道什么是电信诈骗吗?”同学们踊跃举手,“我玩游戏时有人要送我奖品,我没有理他。”“碰到有人要银行卡密码或验证码的千万不要告诉他。”在五(2)班,课堂氛围非常热烈,淮安出入境边防检查站民警高鑫正在给孩子们讲述“打击跨境犯罪之谨防电信诈骗及‘帮信’陷阱”。高鑫表示,暑假是电信诈骗案发的高峰期,学生年龄小、辨别能力差,在使用手机、平板等电子产品打游戏、浏览网页时极易成为诈骗分子的首要目标。他重点讲述了一些网络诈骗案例,围绕如何提高防骗、识骗能力以及具体防范措施等,提醒孩子们不轻信、不转账、不透露个人信息,擦亮双眼,谨防上当受骗。

暑假期间天气炎热,以防溺水为重点的安全教育工作是重中之重。闸口派出所民警张超在楚秀园的湖边给孩子们现场上了一堂防溺水安全教育课。他现场教孩子们如何穿戴救生衣、使用救生圈,还针对落水自救方法、急救知识、心肺复苏手法等安全知识做了一一讲解,孩子们积极参与到互动中,踊跃回答问题。

在淮安市实验小学新城校区(枫香路校区)四(4)班,本学期的最后一节课,班主任张莹给同学们上了一堂暑假安全教育课。防止溺水、上网安全、居家安全、消防安全、饮食安全……老师讲解细致,同学们听得认真。张莹表示,学校印发了中小學生防溺水安全倡议书和告家长书,要求孩子们和家长一起阅读,力求让每一位学生将安全意识入脑入心、见行见效。假期中,班主任还将通过线上或电话等方式提醒孩子们加强安全防范,确保大家过一个安全快乐的暑假。

融媒体记者 李蓉 周伟
通讯员 曹培培 邵爱梅

